

# F1 中国大奖赛今日开赛

## 千站之约 好看好玩

### 我在现场

引擎轰鸣,激战一触即发。万众瞩目的 F1 中国大奖赛,今天将第 16 次在上汽国际赛车场拉开帷幕。千站之约落户上海,十支世界级车队、20 位顶尖车手将在上赛道展开巅峰对决。F1 中国大奖赛也将成为具有里程碑意义的 F1 第 1000 站比赛,铭刻在 F1 版图之上。观赛看展两不误,这个周末,让我们一起在 F1 的世界体验速度与激情。



### 观赛

#### 银红大战谁称雄

千场荣光谁能获得?这将是本周末比赛的最大看点。讲历史、看表现,法拉利和梅赛德斯的“银红之争”依然是本站的主基调。历史说话,在上海站,似乎梅赛德斯的胜率更大。在 F1 中国站的历史上,汉密尔顿是获胜次数最多的车手,他先后在 2008 年、2011 年、2014 年、2015 年及 2017 年 5 次在上海国际赛道拿下分站冠军,

他的前队友罗斯伯格及阿隆索则都曾两次拿下中国分站的冠军。杆位方面也是梅赛德斯的世界,汉密尔顿先后 6 次拿下中国站杆位,是车手中最多的,但维特尔(见上图 本报记者 李铭坤 摄)也有不俗的发挥,他也曾 4 次在这里夺杆——现役车手中,只有他们两人在中国站拿下过杆位。值得一提的是,在上海,杆位夺冠的概率很高,曾有 9 次——谁能夺下杆位,或许能收获更多夺冠信心。本周末,上海以多云为主,气

温在 9℃到 22℃之间,这意味着正赛开始之后,气温上升将让赛道条件变得十分适合赛车创造佳绩。对于梅赛德斯及法拉利这样的高速赛车,这无疑是个利好消息。

### 逛展

#### 嘉年华活动丰富

围场内,F1 一千站的展区崭新亮相——这样的展示也是首次出现在上赛场。据悉,围场和贵宾厅共将展出 300 多件与 F1 发展有关的实物,包括奖杯、车模、赛车

服、头盔等,还有一辆 1993 年威廉姆斯参加 F1 比赛的用车。这些凝聚着历史痕迹的赛车无声诉说着 F1 千站以来的点滴故事。

赛场外,面积超过 40000 平方米的水景广场已经搭建完毕。比赛期间,这里将上演数不尽的惊喜和互动游戏。

在久事赛事官方互动区(特许产品商店旁),完成注册成为锐速车迷会会员并参与现场互动活动的观众朋友,即有机会把赛事限量好礼带回家。 本报记者 厉苒苒

# F1 指南

## 票务交通指南

**票务** 此次一千站比赛的门票销售情况十分火爆,周六周日的套票早已售罄,可观看三日所有比赛的套票也所剩无几。想要观看比赛却还未购票的市民、车迷们,最好的选择是今天至赛车场现场购买。

**交通** 本周末,车迷们可搭乘轨交 11 号线至“上海赛车场”站直接到达。不过,在赛事期间会有大量的赛车迷涌入赛场,前往观赛的车迷们最好尽早出行。为方便出入,建议可以在“白银路”站下车,步行 15 分钟也可到达赛车场。据悉,地铁运营方已做好预案,进入地铁前大型的蛇形排队区域昨天也已准备就绪。

## 观赛小贴士

- 为方便观赛,建议穿轻便舒适的衣服和鞋子,带好雨伞,注意天气变化。
- 赛车的引擎轰鸣声可能会引起部分人的不适,可准备耳塞或者耳机以缓解声音过响的困扰。
- 持有座席票的观众可以自备小型的折叠椅。
- 周末昼夜温差较大,现场观众出行注意保暖,正午时分注意防晒。

## 收视指南

上视五星体育频道、央视五套明天 13 时 30 分将转播 F1 中国大奖赛排位赛实况。

# 金山彩民领取千万大奖

本报讯 4 月 8 日晚,体彩大乐透第 19039 期开奖,全国井喷 11 注一等奖。这是大乐透采用新规则开奖 21 期以来大奖数量最多的一次。上海金山区购彩者凭借 10 元 5 注单式票夺得基本投注一等奖,单注奖金 1000 万元。前天中午,中奖彩民现身领奖。

这张千万头奖彩票出自金山区金山卫城河路 339 号,销售点编号为 14101,是这位彩民光顾最多的售彩点。在接受采访时他激动地表示:“真的是太意外了,居然中到了概率这么小的一等奖!”因为认为中奖概率小,体彩大乐透在他投注金额中占比较小,他更青睐 11 选 5 和顶呱刮等彩种。

4 月 7 日下午,这位幸运彩民照常选择了机打投注,5 注随机单式票共花费 10 元,其中第四组号码命中一等奖。

这期大乐透以 2.58 亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金 9310 万元。(彦彬)

# 做汉密尔顿的队友 你真的可以

## F1 电竞全球锦标赛今年首度落地中国

成为汉密尔顿的队友“共事一主”?被红色法拉利收入帐中成为门徒?这些,不是痴人说梦,你真的可以。

这个周末正值 F1 千站上海赛之际,车迷除了能在现场观看比赛,更可亲身“驾驶”F1 赛车。上海久事体育产业发展(集团)有限公司总经理姚冷揭秘,F1 电竞这一新事物如何演绎“没有不可能”。

### 签约F1 没有不可能

2017 年,F1 启动电竞全球锦标赛项目。“许多电竞项目一开始都有着区域化的特点,但是 F1 电竞从一开始就有着全球的平台。”姚冷介绍,F1 电竞全球锦标赛并不依托于每一分站赛,而是通过全球海选,经过多道关卡后,选手们齐聚总决赛。F1 电竞有个特别

的选秀机制,每年 2 月,这些在总决赛中脱颖而出佼佼者齐聚英国参与为期 3 天的新秀营,在参与诸如反应、耐力、协调以及维修区测试之后,车队会选出自己心仪的对象并签约,与汉密尔顿、博塔斯、维斯塔潘、格罗斯让等明星车手成为队友。

由于 F1 电竞系列赛采用了 F1 车队广泛使用的模拟器,并辅以包含专业方向盘在内的还原,电竞车手可最大程度获得与专业 F1 车手一样的操控感觉(见图 久事体育供图)。而游戏也完美复制了 F1 赛事的所有元素,从车辆调校、载油策略到进站策略,乃至赛道的复杂天气变化都被一一呈现。

### 上海质造 没有不可能

上周,上海久事体育产业发展(集团)有限公司旗下的上海久

事智慧体育有限公司和 FOM(F1 管理公司)共同宣布,F1 电竞全球锦标赛于今年首度落地中国,这也是 F1 电竞全球发展版图的第一站。2019 年下半年,F1 电竞中国冠军赛的海选报名就将启动,最终的冠军选手可以获得 F1 电竞全球锦标赛的选秀外卡。

姚冷表示,在“打造电竞之都”的背景下,健康、绿色的新时代电竞成为上海体育的又一关注。久事智慧体育做了一份详尽的商业计划书,包括对中国电竞市场的调查、对竞速类电竞的理解、覆盖全国的分站赛概念等等。此外集团的产业资源整合、人才培养储备,都打动 FOM。“FOM 有想法在全球布局,但目前真正落地的只有中国。”“上海办赛,世界放心”,上海品质已名声在外。 本报记者 华心怡



**聚通整装 | 整装邻里节**

新品春季特惠活动

4月13-14日 9:00-17:00

活动时间

快拨打400-181-8833预约起来吧!

浦东南路1630号(近浦电路) 百家宜装潢建材交易中心

好设计 高品质 真实惠

聚通“挪威森林”

整装产品春季特惠

13.58万/92㎡(建筑面积)

活动五重福利大派送

送 10000元 家具红包 免 设计费

送 1000元 窗帘红包 免 管理费

旧家具 仓储 免费

签约有好礼

送 定制三门大衣柜

送 品牌卫浴

送 全屋灯具

地址:浦东南路1630号(近浦电路) 轨交:6号线浦电路站 公交:01路、314路、607路、789路、82路、981路、985路、992路、沪南线